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Η κοπή της Βασιλόπιτας στην Ιερά Μητρόπολη 
Καλαμαριάς με την ευχή διατηρηθεί η ενότητα, 
προς ωφελεία του κοινού καλού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Την Δευτέρα, 30 Δεκεμβρίου, το απόγευμα, στον πολυχώρο 
«Ελαία κατάκαρπος» του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίου 
Νικολάου Αρετσούς-Δέρκων, πραγματοποιήθηκε η κοπή της 
Βασιλόπιτας της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς.

Εκτός του οικείου Ποιμενάρχου κ. Ιουστίνου, στην κοπή παρέστησαν οι 
Μητροπολίτες Βρυούλων κ. Παντελεήμων, Νεαπόλεως κ. Βαρνάβας, 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, οι Επίσκοποι Αμορίου κ. Νικηφόρος και Ρηγίου
κ. Ειρηναίος
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, ο Υπουργός Μακεδονίας-Θράκης κ. Κωνσταντίνος Γκιουλέκας, οι βουλευτές 
Θεσσαλονίκης κ. Θεόδωρος Καράογλου, Φάνης Παππάς και Διαμαντης 
Γκολιδάκης, ο Δήμαρχος Αμπελοκήπων και πρόεδρος της ΚΕΔΕ κ. Λάζαρος 
Κυρίζογλου, ο Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Κωνσταντίνος 
Γιουτίκας, ο συντονιστής του Γραφείου του Πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη
κ. Ιωάννης Παπαγεωργίου, ο Γενικός Αστυνομικός Επιθεωρητής Βορείου 
Ελλάδος Αντιστράτηγος κ. Χρήστος Μπουλούμπασης, ο Υποδιοικητής του Γ’ΣΣ 
Υποστράτηγος κ. Δημήτριος Κεσόπουλος, ο Διοικητής ΜΕΡΥΠ Υποστράτηγος 
κ. Δημήτριος Αραμπατζής, ο Διοικητής ΑΔΙΣΠΟ Υποπτέραρχος κ. Ευάγγελος 
Τουρβαλής, ο Διοικητής του Ναυτικού Σταθμού Βορείου Ελλάδος Πλοίαρχος 
κ. Δημήτριος Πατσίκας, ο Διοικητής ΣΠΣΞ Ταξίαρχος κ. Αναστάσιος 
Κυριακίδης, ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας 
κ. Αλέξανδρος Κόπτσης, εκπρόσωποι στρατιωτικών μονάδων, φορέων, 
συλλόγων, κληρικοί συνοδοί των Αρχιερέων και διακονούντες στην Ιερά 
Μητρόπολη, και λαϊκοί συνεργάτες στις δομές της Μητροπολεως.

Μετά την ευλόγηση της Βασιλόπιτας, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. 
Ιουστίνος, καλοσώρισε τους εκλεκτούς προσκεκλημένους, επισημαίνοντας ότι η 
παρουσία τους επιβεβαιώνει την στενή σχέση της τοπικής Εκκλησίας με όλους 
τους φορείς της ευρυτέρας περιοχής της Θεσσαλονίκης , αλλά και τη διάθεση 
όλων να διατηρηθεί η ενότητα, προς ωφελεία του κοινού καλού.



Με συντομία περιέγραψε το ποιμαντικό έργο, που επιτελέστηκε την παρελθούσα 
χρονιά, περιέγραψε τις δυσκολίες αλλά και τις ευλογίες και ευχαρίστησε θερμά 
όλους τους συνεργάτες του στον αμπελώνα της τοπικής Εκκλησίας.

Κατά τη διανομή της Βασιλόπιτας το νόμισμα πέτυχε η μικρή μαθήτρια Αργυρώ 
Δαρδαμανέλη, κόρη του πρώην Δημάρχου Καλαμαριάς κ. Ιωάννου Δαρδαμανέλη.

Η όλη εκδήλωση πλαισιώθηκε μουσικά από τα μέλη της νεανικής χορωδίας και 
ορχήστρας της Μητροπόλεως, υπό τη διεύθυνση του Πρωτοπρεσβύτερου π. 
Θεοδώρου Τσαμπατζίδη.














